

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

**Publikationsdatum:** SHAB 25.01.2021 **Meldungsnummer:** HR03-1005081841

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Löschung HG COMMERCIALE Handelsgenossenschaft des Schweizerischen Baumeisterverbandes, Uster

HG COMMERCIALE Handelsgenossenschaft des Schweizerischen Baumeisterverbandes (HG COMMERCIALE Société Commerciale de la Société Suisse des Entrepreneurs) (HG COMMERCIALE Società Commerciale della Società Svizzera degli Impresari-Costruttori) Volketswilerstrasse 2 8606 Nänikon

Löschungsdatum: 20.01.2021

HG COMMERCIALE Handelsgenossenschaft des Schweizerischen Baumeisterverbandes, in Uster, CHE-212.711.089, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 82 vom 29.04.2020, Publ. 1004879169), Hauptsitz in: Zürich. Infolge Aufhebung dieser Zweigniederlassung wird der auf sie bezügliche Eintrag im Handelsregister gelöscht.

Tagesregister-Nr. 3270 vom 20.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 82, Datum: 29.04.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich